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MARUNADA LOVRAN +  
šetnja po Lungo Mare do 

OPATIJE 
 
 

10.10.2026. 
CIJENA PO OSOBI: 

 45,00 € 
 

 

Krenimo zajedno na Marunada u Lovran. Lovranci su na svoje marune izuzetno ponosni pa su im u listopadu posvetili ovu jedinstvenu 
manifestaciju koja se već više od četiri desetljeća održava u Lovranu te obližnjim selima Lignju i Dobreću. Uz neodoljiv miris pečenih 
maruna, bogat zabavni program, glazbu, ples i razna događanja, posjetitelji mogu kušati raznovrsne kolače, slastice i tradicionalna jela 
pripremljena od ove posebne vrste pitomog kestena. Uz delicije od kestena moguće je uživati i u domaćim medicama, rakijama na bazi 
meda te u mladom domaćem vinu, što dodatno upotpunjuje autentičan doživljaj ovog kraja. 
Nakon uživanja u ovoj poznatoj manifestaciji slijedi opuštajuća šetnja jednom od najljepših obalnih promenada na Jadranu: 
Lungomare. Šetnja vodi uz more od Lovrana prema Opatiji, kroz prekrasan krajolik ispunjen mediteranskim zelenilom, elegantnim 
vilama i očaravajućim pogledima na Kvarnerski zaljev. Ova lagana i ugodna šetnja savršen je način za zaokružiti dan ispunjen okusima, 
mirisima i doživljajima te pruža trenutke opuštanja uz svjež morski zrak i prirodne ljepote.  

 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                                                                                                                                              1 dan 
1. dan:10.10. 2026. KRAPINA – ZAGREB – LOVRAN – OPATIJA – ZAGREB – KRAPINA  
Polazak autobusa u jutarnjim satima prema vremenima koja će biti najavljena nekoliko dana prije polaska programa ……. Vožnja 
kroz Hrvatsku uz usputna stajanja radi odmora. Po dolasku u Lovran slijedi slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Predlažemo Vam  da 
uživate u lokalnim delicijama i marunima, da slobodno vrijeme iskoristite za šetnju Lovranom, kupovinu suvenira i lokalnih delicija, ručak 
u nekom od lokalnih restorana ili slično. Nakon slobodnog vremena u vrijeme i na mjestu koje je najavljeno od strane pratitelja grupe 
slijedi ponovno okupljanje grupe, i odlazak na zajedničku šetnju šetnicom Lungo Mare preko Ike i Ičića sve do Opatije. Po dolasku do 
Opatije slijedi slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti i individualno istraživanje ljepota Opatije i njezinih prekrasnih parkova.  Nakon 
slobodnog vremena u vrijeme i na mjestu koje je najavljeno od strane pratitelja grupe slijedi ponovno okupljanje grupe, i odlazak prema 
autobusu, nakon čega slijedi vožnja kroz Hrvatsku u smjeru Zagreba i Krapine uz usputna stajanja radi odmora. Dolazak natrag u Zagreb 
i Krapinu predviđen je u ranijim večernjim satima.  
 
 

CIJENA IZLETA PO OSOBI: 
 

45,00 EUR 
 
CIJENA IZLETA PO OSOBI UKLJUČUJE: prijevoz turističkim autobusom, pratitelja putovanja agencije Avantura putovanja d.o.o., 
osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana, jamčevno osiguranje, troškovi organizacije i realizacije putovanja. 
 
CIJENA IZLETA PO OSOBI NE UKLJUČUJE: paket putnog osiguranja (putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza, osiguranje 
prtljage te osiguranje od nezgode), ulaznice za ostale objekte i muzeje koji se posjećuju, osobne troškove, sve što nije navedeno pod 
„cijena aranžmana po osobi uključuje“. 
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KORISNE INFORMACIJE :  
 
MARUNADA u Lovran jedna je od najpoznatijih i najposjećenijih jesenskih 
manifestacija na Kvarneru, koja svake godine privlači brojne posjetitelje iz 
cijele Hrvatske i inozemstva. Ova tradicionalna fešta posvećena je marunu, 
autohtonoj sorti pitomog kestena, i održava se već više od četiri desetljeća 
u Lovranu te okolnim mjestima Lignju i Dobreću. Tijekom trajanja Marunade 
mjesto poprima posebno živu i veselu atmosferu ispunjenu mirisima 
pečenih kestena, zvucima glazbe i bogatim kulturno-zabavnim programom. 
Posjetitelji mogu uživati u raznim događanjima, od folklornih nastupa i koncerata do sajmova domaćih proizvoda, dok 
ugostitelji nude brojne specijalitete i slastice pripremljene upravo od maruna, čime se na najbolji način predstavlja 
gastronomska tradicija ovog kraja. 
 

MARUNI, po kojima je ova manifestacija dobila ime, posebna su i cijenjena sorta 
pitomog kestena koja uspijeva na području Lovrana i na obroncima planine Učka. 
Zahvaljujući jedinstvenoj kombinaciji blage mediteranske klime i specifičnog tla, 
lovranski maruni odlikuju se krupnoćom, tankom korom i izrazito slatkim, bogatim 
okusom. Upravo zbog tih karakteristika smatraju se jednim od najkvalitetnijih kestena u 
Europi. Osim što su ukusni kada su pečeni ili kuhani, maruni se koriste i u pripremi raznih 
tradicionalnih i modernih jela, poput kolača, torti, pirea i raznih deserata, a kroz povijest 
su predstavljali važan izvor hrane i dio svakodnevnog života lokalnog stanovništva. 
 

 
LUNGOMARE. Uz samu obalu proteže se poznata šetnica LUNGOMARE, 
jedna od najljepših i najpoznatijih obalnih promenada na Jadranu. Ova 
slikovita šetnica duga više od deset kilometara povezuje Lovran s Opatija i 
dalje prema okolnim mjestima, pružajući jedinstven doživljaj šetnje uz more. 
Put vodi kroz bujno mediteransko raslinje, uz elegantne vile iz doba Austro-
Ugarske, male uvale i uređene parkove, a cijelim putem otvaraju se 
prekrasni pogledi na Kvarnerski zaljev. Lungomare je idealan za laganu 
šetnju, opuštanje i uživanje u svježem morskom zraku, a njegova posebna 
atmosfera čini ga nezaobilaznim dijelom svakog posjeta ovom području. 
 

OPATIJA, često nazivana biserom Kvarnera, jedno je od najstarijih i najuglednijih 
turističkih odredišta u Hrvatskoj, s tradicijom turizma dužom od sto godina. Grad je 
poznat po svojoj elegantnoj arhitekturi, raskošnim vilama i hotelima koji datiraju još 
iz vremena Austro-Ugarske Monarhije, kada je Opatija bila omiljeno odmaralište 
europske aristokracije. Danas Opatija spaja bogatu povijest s modernom turističkom 
ponudom, nudeći brojne kulturne sadržaje, uređene parkove, šetnice i vrhunsku 
gastronomiju. Šetnja gradom i uz more pruža poseban doživljaj u kojem se isprepliću 
povijest, prirodna ljepota i opuštajuća atmosfera, ostavljajući snažan dojam na 
svakog posjetitelja 
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REZERVACIJE I UPLATE: 
Prije bilo kakve uplate putnik je dužan poslati mail / najavu turističkoj agenciji na info@avanturaputovanja.hr , nakon čega mu agencija 
šalje na ispunjenje rezervacijski obrazac, kojeg će nakon što ga ispuni, poslati natrag na mail turističke agencije, gdje će povratno dobiti 
Ugovor o organiziranom putovanju na ime i prezime putnika. Nakon potpisivanja Ugovora putnik uplaćuje aranžman. 
 

NAČINI PLAĆANJA  
• gotovina ili uplata na žiro račun (30% predujam prilikom rezervacije, a ostatak 70% najkasnije 8 dana prije puta) 
• karticama jednokratno ili obročno u Poslovnici ili on-line  
• Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove 

kartičara. 
 

 

MINIMALNI BROJ PUTNIKA POTREBAN ZA ORGANIZACIJU IZLETA:   
Minimalan broj putnika za putovanje je 45. Agencija zadržava pravo otkazati putovanje najkasnije 3 (tri) dana prije predviđenog polaska za jednodnevna 
putovanja, ukoliko se na putovanje ne prijavi potreban, u programu ili ugovoru o putovanju naveden, broj ljudi. Završnu obavijest šaljemo2  (dva) dana 
prije predviđenog polaska.  
 

VAŽNE INFORMACIJE: 
• za otkaze putovanja od strane putnika vrijede otkazni rokovi navedeni u Uvjetima putovanja, te Vas ljubazno molimo da iste pročitate. Ukoliko 

želite uplatiti policu Osiguranja od otkaza (u tom slučaju ostvarujete pravo na povrat), molimo da nas kontaktirate. Ista se može uplatiti i 
ugovoriti isključivo prilikom prve uplate do 8 dana prije putovanja !!! 

• Avantura putovanja d.o.o., nije odgovorna za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta, ulaznica navedenih u programu na dan formiranja 
programa 

• u slučaju loših vremenskih prilika putovanje će se realizirati ukoliko ima dovoljno prijavljenih putnika  
• putnička agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, kućni ljubimci nisu dozvoljeni 
• razgled gradova i povijesnih zaštićenih lokaliteta moguće je isključivo uz lokalnog stručnog vodiča. Vođenje po gradovima od  neovlaštenih 

osoba zabranjeno je Zakonom. Voditelj putovanja nije u službi stručnog vodiča. 
• program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu 
• putnička agencija osigurava sjedeće mjesto u autobusu, ali nema utjecaja na raspored sjedenja kao i mogućnost rezervacije istih 
• tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obvezuje program ispuniti u cijelosti 
• putnička agencija i prijevoznik prilikom organizacije i realizacije putovanja poštuju pravila i propise „Zakona o vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“ kojim je između ostalog definirano vremensko zaustavljanje na odmorištima, 
dnevni odmor vozača, kao i maksimalno zauzeće autobusa u danu te vas molimo na razumijevanje i suradnju. Predviđene pauze tijekom vožnje 
su cca svakih 2,5 h, zavisno o raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, uz minimalnu pauzu od 20 min. 

• polasci i ukrcaji su izričito sa navedenih mjesta u programu, osim ukoliko u programu nije drugačije navedeno 
• agencija nema saznanja o vremenu čekanja na graničnom prijelazu niti je odgovorna za isto, te vas molimo za razumijevanje 
• agencija ne odgovara za izgubljene, oštećene ili otuđene osobne stvari putnika / ostavljene u prijevoznom sredstvu / destinaciji 

 

UPUTE I OPĆI UVJETI PUTOVANJA ZA TURISTIČKE ARANŽMANE sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na 
ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete.  
 

ODGOVORNI ORGANIZATOR: AVANTURA PUTOVANJA d.o.o., Radoboj 90b, 49232 Radoboj. Za putovanje osigurana je jamčevina po 
polici broj P15-1030000001s  Generali osiguranje d.d., Slavonska avenija 1b, 10000 Zagreb. Molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH.  Organizator zadržava pravo 
izmjene redoslijeda programa. Organizator zadržava pravo izmjene cijene u slučaju manjeg broja putnika. Po Zakonu o pružanju usluga 
u turizmu turistička agencija Vam je dužna ponuditi ili predložiti putno osiguranje. U putničkoj agenciji Avantura Putovanja d.o.o. možete 
ugovoriti premije osiguranja od osiguravajućeg društva: Croatia Osiguranje . Dostupne police putnog osiguranja su: putno zdravstveno 
osiguranje, osiguranje putnika od posljedica nezgode, osiguranje otkaza ili prekida putovanja te osiguranje prtljage. Osiguranje od otkaza 
putovanja uplaćuje se isključivo prilikom prve uplate - dodatne informacije zatražite u Agenciji! 

                                                                                                                                                                                                                                               
 

Radoboj, 25.03.2026. 
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